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מבנה הניסוי

דו גורמי בבלוקים באקראי•

אבטיח , TZ,מקיס:כנות - 1גורם •

313, 1032: רוכבים - 2גורם •



מפרה+ סידלסיבול
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סידלסיבול

דלס  ל  סי בו י
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סידלסגודל פרי

דל פרי בסידלס בק"ג גו
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בסידלסר”לממספר פרות

דלס בסי ר  למ" ת  פרו מספר 
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סידלספריסת היבול בזן

מ"ר  ק"ג / דלס  בסי ל מצטבר   בו י
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סיכום
אבטיח:פ שתי הכנות ”ע TZנמצא יתרון מובהק לכנה•

היתרון בא לידי ביטוי ביבול הכולל וביבול.ומקיס

)  לא מובהקת(יתרון זה הושג כתוצאה מתוספת .הטריפלואיד

במשקל הפרי  )לא מובהקת (ר ומתוספת ”למבמספר הפרות

עקום צבירת  .היתרון בא לידי ביטוי בכל תקופת האסיף.הבודד

.היבול אינו שונה בין הכנות

מעט גדול   1032הזן .לא נמצא הבדל ביבול  בין שני הרוכבים•

.313ואפיל מהזן 

כנה*לא נמצאה השפעת גומלין רוכב•


